[Commendation]

CONGRATULATING ROZALIA "SIS" BILLS ON THE OCCASION OF HER 100TH BIRTHDAY, AND DECLARING OCTOBER 6, 2000 ROZALIA "SIS" BILLS DAY IN

SAN FRANCISCO.

WHEREAS, Rozalia "Sis" Bills is a native Californian and has lived in San Francisco since 1939; and

WHEREAS, Sis Bills was a beloved wife to her late husband, Robert G. Bills, and a beloved mother to their two sons Robert, and the late Jon; and

WHEREAS, Sis Bills is a beloved grandmother and great-grandmother to her three grandchildren and five great-grandchildren, as well as the many children in her neighborhood; and

WHEREAS, Sis Bills is cherished by her many friends, as well as the members of her women's bridge and sewing clubs; and

WHEREAS, through her active membership in St. Cecilia's Catholic Church for over 60 years, Sis Bills has volunteered for many charitable acitivities; and

WHEREAS, Sis Bills will be celebrating her 100th birthday on October 6, 2000; now, therefore, be it

RESOLVED, That the Board of Supervisors hereby congratulates Rozalia "Sis" Bills on the occasion of her 100th birthday; and be it

FURTHER RESOLVED, That the Board of Supervisors declares October 6, 2000 to be Rozalia "Sis" Bills day in San Francisco.



City and County of San Francisco

City Hall 1 Dr. Carlton B. Goodlett Place San Francisco, CA 94102-4689

Tails

Resolution

File Number:	001686	Date Passed:
	atulating Rozalia "Sis" Bills o Rozalia "Sis" Bills day in San	n the occasion of her 100th birthday, and declaring Francisco.
October 2, 200	00 Board of Supervisors — Ayes: 11 - Ammiano, Beo Teng, Yaki, Yee	ADOPTED cerril, Bierman, Brown, Katz, Kaufman, Leno, Newsom,
	File No. 001686	I hereby certify that the foregoing Resolution was ADOPTED on October 2, 2000 by the Board of Supervisors of the City and County of San Francisco.
		Gloria L. Young Clerk of the Board
	OCT 13 2000	$n \setminus 02$

Mayor Willie L. Brown Jr.

Date Approved